



A megtakarítások nem érintik a szakmai munkát, és nem is csorbítják. A bevételek csökkenése a normatívák csökkenése miatt következett be, ez pedig összefüggésben van azzal, hogy iskolánkban kevesebb a gyerek, és egynémely intézményünk szolgáltatása nincs csúcsra járva.

Bízunk benne, hogy azok a költségvetési reformok, amelyek a következő évben sorra kerülnek, stabilabbá teszik a város költségvetését is.

- Milyen tervek, feladatok várnak Önre a 2006-os évben?

A 2006-os év legfontosabb feladata természetesen intézményeink fenntartása, a hivatal és a város működőképességének megóvása. Kiemelt feladatunk a szennyvíz-csatornázás munkálatainak végrehajtása. Márciusban nyertünk az Informatikai Minisztérium pályázatán 99 mFt-ot, szélessávú Internet és a kábelhálózat fejlesztésére. Ez olcsóbbá teszi az Internet használatát és jobbá a kábeltévé vételeket. Kiépítése 2006. és 2007. év folyamán következik be. Ennek előkészítése szintén közös feladat.

Kiemelt feladat még a tavaszi és őszi választás lebonyolítása, amelyekhez a lakosság bizalmát és támogatását kérem.

Vannak félbemaradt beruházások, amelyeket még ebben az évben be kell fejezni. Ilyen az Alkotmány utca útburkolatának felújítása, az Idősek Napközi Otthonának külső-belső felújítása, és a szennyvíz-csatornázással kapcsolatos utak helyreállítása.

Igyekszünk a kevés pénzből is ésszerű megoldásokat alkalmazni a város fejlesztésére

TESTÜLETI HÍREK

Biharkeresztes Város Képviselő-testülete 2006. március 16-án tartotta soron következő nyilvános ülését, melyen rendeletet alkotott a luxusadóról, módosította a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletének és elidegenítésének feltételeiről szóló, valamint az elektronikus ügyintézés bevezetéséről szóló rendeleket. Az elektronikus ügyintézéssel kapcsolatos információk megtalálhatóak a www.e-tarsulas.hu/biharkeresztes honlapon.

A képviselők tájékoztatást hallgattak meg a munkanélküliség alakulásáról, elfogadták az ifjúságpolitikai koncepció előkészítéséről szóló előterjesztést, a jelentést a gyermekvédelem helyzetéről és a közművelődési intézmények munkájának értékelését.

A képviselő-testület jóváhagyta az önkormányzat 2006. évi közbeszerzési tervét. Döntöttek a Szivárvány Óvodába és a Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadóba történő beiratkozás idejéről, melyet 2006. április 19-21. közötti időszakban határoztak meg.

Az ülés leghosszabb vitát kiváltó napirendi pontjaként költségtakarékossági intézkedések meghozataláról döntött a képviselő-testület. A képviselő – testület felülvizsgálta az intézményi álláshelyek számát, és a jogszabályokban meghatározott kötelező létszámon felüli álláshelyek megszüntetéséről döntött. A költségtakarékossági intézkedés a képviselő-testület tagjait és a nem képviselő bizottsági tagjait is érinti. Fülöp Mihály polgármester lemondott költségtérítése feléről, s javasolta, hogy a képviselő-testület tagjai is mondjanak le tiszteletdíjuk feléről. A javaslatot a képviselő-testület 10 igen 1 nem szavazattal támogatta. A meghozott intézkedések kb. 20 millió forint megtakarítást eredményezhetnek a város költségvetésében.

FELHÍVÁS

A Kenézy Gyula Kórház Rendelő Intézetének Tüdőszűrő Állomása Biharkeresztesen
tüdőszűrést végez.

**A szűrés időpontja: 2006. május 08. napjától 2006. május 19. napjáig,
munkanapokon 8 és 14 óra között.**

A szűrés helye: Városi Művelődési Ház Biharkeresztes, Hősök tere 12.

A szűrésre a betegkártyát mindenki szíveskedjen magával hozni!